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Frage Nr. 9 klicke auf das néchste Bild!
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Eine Zahl ist durch 9 teilbr wenn.....

. C thre Quersumme
- durch 9 teilbar ist
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klicke auf das nédchste Bild!!
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Em V:ereck'mlt 2 zuginander parallelen
' zrlnennt marn..




~ Ein Viereck mit 2 zueinander parallelen
“~_ Seiten nennt man... 4
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Kem beruhmter Mathemattker war...
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Kein bertihmter Mathematiker war....
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klicke auf das nachste Bild!l!
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Welche Assage 1st falsch ??2?7?

1'55- Normalabstand ist der
‘kiirzeste Abstand zwischen 2 Geraden

—Relatlv prim bedeutet dass
! Cder ggT 0 ist JW \
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Welche Aussage ist falsch ?777?

Relativ prim bedeutet dass
* (derggT 0 ist
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An welche Universitat wurde

Leonhard Euler 1727 berufen??
—<A Paris »—<B Moskau >
—<c St.Petersburg <D London o




An welche Universitat wurde
Leonhard Euler 1727 berufen??
—<B Moskau P—
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An welche Universitat wurde
Leonhard Euler 1727 berufen??
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Wieviele RommaS?eﬂen wurden 2002 fiir

die Kreiszahl Pl berechnet???

%7 1.241.100.000.000 — <5 1.247.100

& C: 1241 —eD. 24_1 100.000
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Wieviele Rommagfeﬁen wurden 2002 fir —

" die Kreiszahl Pl berechnet??? |
- .
+A:1.241.100.000.000 —+B: 1.241.100.
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Wieviele KommaStellen wurden 2002 fiir
die Kreiszahl Pl berechnet???

% A1.241.100.000.000




« Du bist die reinste Mathe-Festplatte mit
einem Wissen von 10000000000 GB!!!!
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